

## Inspectorii silvici au sesizat organele penale cu 45 de denunțuri

<https://www.ziaruldevrancea.ro/actualitatea/stiri-locale/inspectorii-silvici-au-sesizat-organele-penale-cu-45-de-denunturi>

În primul semestru al anului 2017, delegații Gărzii Forestiere Focșani au efectuat 457 de controale pe linie silvică, 358 de controale pe linie cinegetică și 785 de verificări pentru eliberarea de avize și aprobări.

Delictele silvice au fost mai multe, la fel ca și verificările lucrătorilor de la Garda Forestieră Focșani, după cum o indică o situație statistică dată publicității. "În primul semestru al anului 2017, delegații Gărzii Forestiere Focșani au efectuat 457 de controale cu privire la respectarea regimului silvic, 358 de controale pe linie cinegetică și 785 de verificări pentru eliberarea de avize și aprobări, ocazie cu care au fost obținute următoarele rezultate: au fost înaintate 45 denunțuri penale parchetelor de pe lângă instanțele competente din punct de vedere material și teritorial, cu o valoare a prejudiciilor aduse fondului forestier național de 684945 lei. Au fost aplicate 260 de sancțiuni contravenționale cu o valoare a amenzilor de 1691000 lei și au fost confiscate materiale lemnoase cu un volum de 2001 mc;

S-a constatat un volum al arborilor tăiați ilegal de 2400 mc", a precizat inspectorul șef Ionică Cherciu, șeful Gărzii Forestiere Focșani. Au fost efectuate 358 de controale pe linie cinegetică, constând în controale de fond pe fondurile cinegetice, acțiuni de combatere și prevenire a braconajului, verificări la birou privind respectarea regimului autorizațiilor de vânatoare, controale privind respectarea clauzelor contractuale de gestionare, controale privind îndeplinirea criteriilor de licențiere și verificare sesizări. "Comparativ cu realizările din primul semestru al anului 2016 constatările au fost mai mari: cu 20 la sesizări penale, cu 69 la număr contravenții constatate, cu 927000 lei la valoarea amenzilor, cu 558 mc la materiale lemnoase confiscate și cu 102 mc la volumul arborilor tăiați ilegal", a mai precizat inspectorul șef Ionică Cherciu. (G. SAVA)